

29 вересня, 2024

19 Неділя по Зісланні Святого Духа

НЕДІЛЯ, 9/29	<u>9:00 am</u> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <u>10:30 am</u> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ВІВТОРОК, 10/1	Покрови Пресвятої Богородиці <u>8:00 am</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
СЕРЕДА, 10/2	<u>8:00 am</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
ЧЕТВЕР, 10/3	<u>5:00 pm</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
П'ЯТНИЦЯ, 10/4	<u>8:00 am</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
	Чування <u>9:00pm</u> - Сповідь <u>9:30pm</u> - Акафіст <u>10:00pm</u> - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення
СУБОТА, 10/5	<u>5:00 pm</u> Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 10/6	<u>9:00 am</u> Божественна Літургія (English) за всіх парафіян <u>11:00 am</u> Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Парафіяльний празник

6 жовтня відбудеться святкування 26-ї річниці парафії. Після недільної літургії о 9:00 та 11:00 ми матимемо спільний святковий обід. Ласкаво просимо всіх!

2-Парафіяльний центр духовності

Оскільки ми сподіваємося побудувати духовний центр для нашої парафії, просимо всіх вас зберігати цей намір у своїх молитвах, щоб Бог міг дарувати нам мудрість і засоби для виконання цього завдання.

3-Парафіяльні чування

4 жовтня (п'ятниця), на нашій парафії відбуватимуться чування. Вони будуть розпочинатися об **9:30PM** і триватимуть приблизно до опівночі (**12AM**). Молитва-це найкращий засіб, аби здобути Боже благословення для себе та для ближніх. Зокрема, молитва в нічний час має особливу силу, оскільки ми жертвуємо своїм сном та відпочинком заради розмови з Богом. Якщо ми знайдемо час на Бога, то Господь обов'язково знайде час на нас. Запрошуємо усіх бажаючих на чування!

4-Спархіяльні осінні молодіжні реколекції

Осінні молодіжні реколекції заплановані на суботу, 12 жовтня – неділю, 13 жовтня в таборі All Saints Camp в Емлентоні, штат Пенсільванія. Більше інформації доступно тут:

<https://stjosaphateparchy.com/event/fall-youth-retreat-4/>

Висловлювання Святих отців

- Як місто, не огорожене стінами, легко захоплюється ворогами, тому що їм ніщо не заважає, так і душа, не захищена молитвами і моліннями, легко входить в підпорядкування диявола, якийчинить їй такою, що приймає на себе всякийгріх і зло. (Св. Йоан Золотоустий)
- Диявол добре знає, яке велике благо – молитва, і тому посилено нападає на того, хто молиться. (Св. Йоан Золотоустий)
- Від молитви, навіть тривалої, не буває жодноїкористі, якщо той, хто молиться залишається в гріхах. (Св. Йоан Золотоустий)
- Як досягти уважності в молитві? Поза сумнівом переконавшись, що Бог перед очима. (Св. Василій Великий)
- Демони всіма способами прагнуть збудити в тих, що трудяться, лінощі до постійного і терплячого перебування в молитві. (Св. Ніл Синайський)
- Не припиняй молитви, поки не віддаси сповна молитовного боргу, і не слухай помислу, ніби час сідати за роботу; рівно ж, коли сидиш за роботою, не клопочися занадто справою, щоб, кваплячись, не збурити серця і не зробити його непридатним для молитви. (Св. Ніл Синайський)
- Велика шкода буває від того, якщо хто не молиться Богові; бо душа такого залишається позбавленою Божого просвітлення, Божественної сили і спокою від демонських спокус і демони невпинно збуджують в ній нечисті похоті, потяг до розпустити, неправду, пихатість, гордість, зарозумілість. Якщо хто молиться Богові просто, абияк, ніби мимохідь, без страху, який повинен бути у того, хто предстоїть перед Богом, перед яким тремтять Херувими, той отримує незрівнянно глибоку шкоду, гнів Божий, Божу відразу. Тому набагато краще було б для такого, якби він зовсім не молився; тому що немає більшого гріха, як молитися Богові з презирливим нехтуванням, без благоговіння і належного настрою. (Св. Симеон Новийбогослов)

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 9/22/24 конвертах - \$322, анонімні пожертви - \$1076, свічки - \$107
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1505

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.